



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral

**III RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 37/2018 REFERENTE AO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2019**

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS FARROUPILHA*, nomeado pela Portaria nº 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, através da Coordenadoria de Assistência Estudantil (CAE) torna público III Retificação do Edital nº 37/2018 referente ao auxílio permanência e de moradia do período letivo 2019.

**No item 3. – No item 3.1 – ETAPAS DE INSCRIÇÕES**

**ONDE SE LÊ:**

Etapas	Datas de inscrições	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
ETAPA 3	03/06/19 a 07/06/19	Novas inscrições das/os estudantes que realizarão rematrícula para o semestre subsequente no mesmo curso	14/06/19	17/06/19 e 18/06/19	28/06/19	02/07/19	15/07/19	Agosto/2019

**LEIA-SE:**

Etapas	Datas de inscrições	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de:
ETAPA 3	03/06/19 a 07/06/19	Novas inscrições das/os estudantes que realizarão rematrícula para o semestre subsequente no mesmo curso	14/06/19	17/06/19 e 18/06/19	02/07/19	04/07/19 e 05/07/19	15/07/19	Agosto/19

Farroupilha, 02 de julho de 2019.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-geral *pro tempore*